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Στις 12/11 ημέρα πανεργατικής απεργίας, η αστυνομία εισβάλλει στα σπίτια και συλλαμβάνει πέντε
αγωνιστές-φοιτητές, έπειτα από την έκδοση διεθνούς εντάλματος σύλληψης από τις ιταλικές αρχές.
Η κατηγορία που τους αποδίδεται είναι η συμμετοχή στην διαδήλωση της εργατικής πρωτομαγιάς στο
Μιλάνο στις 1/5/2015, μια κινητοποίηση που έγινε στοχοποιώντας την καπιταλιστική φιέστα της έκθεσης
EXPO, που διεξάγονταν εκείνες τις μέρες. Με την έκδοση του εντάλματος σύλληψης, το ιταλικό κράτος
ζητάει από το ελληνικό την έκδοση των 5 φοιτητών στην Ιταλία, για να δικαστούν εκεί
σύμφωνα με το εγχώριο δίκαιο.To ευρωπαικό ένταλμα σύλληψης θεσπίστηκε προσχηματικά για την
καταπολέμηση του εμπορίου λευκής σαρκός και ναρκωτικών, αρκετά υποκριτικό αν σκεφτεί κανείς ότι οι
προτεργάτες των παραπάνω εγκλημάτων και οι αποδέκτες των υπέρογκων κερδών είναι οι ίδιοι που
χύνουν κροκοδείλια δάκρυα για την ύπαρξη και συνέχισή τους. Λογικό και επόμενο ήταν να
χρησιμοποιηθεί το ευρωπαϊκό ένταλμα σύλληψης για την ποινικοποίηση του δικαιώματος του
συνεταιρίζεσθαι και της πολιτικής δράσης γιατί αυτό είναι το μόνο μέσο για να καταστείλουν το
κίνημα και την διεθνιστική του δράση, όταν αυτή αποκτά επικίνδυνα χαρακτηριστικά. Έχει προηγηθεί η
απόπειρα έκδοσης με αντίστοιχο ευρωένταλμα από Γαλλία-Γερμανία, Τούρκων αγωνιστών που
δραστηριοποιούνται σε διάφορες χώρες της Ευρώπης και μπλοκαρίστηκε από το κίνημα αλληλεγγύης.

Προφανώς, η κίνηση αυτή δεν αποτελεί παρά ακόμα ένα δείγμα των καιρών μας. Παρατηρώντας την
μεγάλη εικόνα βλέπουμε ότι η Ευρωπαϊκή Ένωση επιβάλει όλο και πιο έντονα το καθεστώς της Ευρώπης
– φρούριο ως προς την εξωτερική πολιτικής της και της Ευρώπης – φυλακής για το εσωτερικό
της. Αυτή η διαπίστωση αποκρυσταλλώνεται στο κλείσιμο των συνόρων για τους κατατρεγμένους από
τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους πρόσφυγες και μετανάστες, την ανέγερση φραχτών σε συνεργασία με
την FRONTEX αλλά και ταυτόχρονα την επιβολή στρατιωτικού νόμου με πρόφαση το χτύπημα του
δυτικοθρεμένου ISIS στο Παρίσι και την περιστολή δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών στον βωμό
της “ασφάλειας”. Από το καθεστώς εξαίρεσης δηλαδή γίνεται προσπάθεια μετάβασης σε αυτό
της μόνιμης έκτακτης ανάγκης, στο να γίνει η καταστολή και η τρομοκράτηση συνήθεια μας.
Η αποτροπή της έκδοσης των 5 φοιτητών στις ιταλικές αρχές, πρέπει να αποτελέσει κομβικό
στόχο του λαϊκού κινήματος, στο πλαίσιο της αντιπαράθεσης με την όξυνση των ιμπεριαλιστικών
ανταγωνισμών και τις πολεμικές συρράξεις, της πάλης ενάντια στην αστική επίθεση και την πολιτική
περιστολής ελευθεριών και δικαιωμάτων, που με τα όσα ακολούθησαν τα γεγονότα στο Παρίσι αποκτά
όλο και πιο επιτακτική σημασία. Μέσα από αυτή την προσπάθεια καταστολής, διώκεται συνολικά
το δικαίωμα και η δυνατότητα του λαού να αγωνίζεται, να αντιστέκεται και να επιβάλει τα
αιτήματά του.

Απαιτείται η συστράτευση πρώτα και κύρια όλης της νεολαίας, όχι μόνο γιατί οι πέντε διωκόμενοι
είναι νεολαίοι αγωνιστές, αλλά γιατί η νέα γενιά αποτελεί το πιο πληττόμενο κοινωνικό κομμάτι, από την
καπιταλιστική κρίση και την αστική επίθεση. Είναι αναγκαία η αλληλεγγύη και η στήριξη όλου του
αγωνιζόμενου λαού, ο οποίος έχει δώσει ηρωικές μάχες τα τελευταία χρόνια απέναντι στην αντιλαϊκή
επίθεση των μνημονίων και στην καταστολή του κράτους. Ταυτόχρονα απαιτείται η κοινή δράση και
συστράτευση όλων των πολιτικών δυνάμεων του κινήματος, οι οποίες παλέυουν για τα λαϊκά
συμφέροντα και αντιμάχονται την επίθεση κράτους και κεφαλαίου.

Το ελληνικό κράτος να μην διανοηθεί να εκδώσει τους πέντε φοιτητές στις ιταλικές αρχές. Το
μαζικό-οργανωμένο λαϊκό κίνημα να αποτρέψει τα σχέδια των κρατών και της ΕΕ, που
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στοχεύουν να ποινικοποιήσουν κάθε μορφή αγώνα και αντίστασης. Οι κοινωνικοί αγώνες είναι
δίκαιοι και αναγκαίοι! Στον αγώνα για να μην εκδοθούν οι 5 αγωνιστές φοιτητές, αλλά και συνολικά
για να ζήσει η νεολαία ελεύθερα, τον καθοριστικό ρόλο θα παίξει το οργανωμένο φοιτητικό κίνημα
και οι φοιτητικοί σύλλογοι.
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